Bceepoccuiickas onmumnuaza NKOJILHUKOB MO SKOHOMHKE. MyHUITMIIAIBHBIHN 3Tamn. 9 kiacce

PenieHusi 1 KpUTEPUU OLIEHUBAHMS
TecToBbBIE 3a1aHUA

Buvioepume 00un npasunvnwliit omeem.

1. [letss moxydaeT A0XOJ OT MPOJAXH SOJOK U amneIbCHUHOB, APYTUX HCTOYHHUKOB
noxona y Hero HeT. B 2019 roay s010Kku mpuHec I cymMmapHo B 4 pasza OoJibliie
noxoja, yeM anenbcuHbl. B 2020 roay s6moku ctaau npuHocuTh Ha 50 % MeHble
JI0X0J1a TI0 CPAaBHEHUIO C MPOILIBIM TOJI0M, a alelIbCHHBI — BTpoe OoJbie. BeiGepure
BEpHOE yTBEPKICHUE.

a) Jloxon Iletu BBIpOC.

6) Hoxox Iletn ymenbmmmics.

B) Jloxoa IleTH He U3BMEHMJICS.

r) Henb3st ycTaHOBUTH, B KaKyI0 CTOPOHY U3MeHMICS aoxoA [letu.
Pemenue:
ITycte B 2019 roay anenbCUHBI TPUHOCUIM X, TOT/A 070KK ipuHOCKIN 4x . O0uui
noxoa Obu1 paBeH x+4x=5x. B 2020 romy amenbCHHBI CTalW MPUHOCUTH 3X,
a 516110k cranu nmpuHocuTh 0,5-4x =2x. 2x +3x =5x, 10X0] HE UBMEHUJICS.

Buumanue! Om yuwacmuuxa me mpebyemcs npusooums peuienue. I[Iposepsemcs
MOJILKO OMeem.

2. Ecniu 1Ba ToBapa SBISIOTCS B3aUMO3aMEHIEMBIMHU, TO TIPU MPOYNX PABHBIX !

a) pOCT LIEHbl HAa OJMH M3 TOBapOB BBI3OBET CHIKEHHE MPEIONKEHUS IPYroro
TOBapa

0) POCT LeHbl OJIHOT0 M3 TOBAPOB BbI30BET YBeJMYEHHE CIPOCA HA JAPYIoi
TOBap

B) POCT LIEHBI OJJHOTO M3 TOBAapOB BBHI30BET CHIKEHHE CIIPOCA HA JPYroil TOBap.

I') CHJKEHUE LIEHBI OJIHOTO M3 TOBAPOB BHI30OBET YBEJIMYEHHUE CHpOCa HA APYrou
TOBAp

3. Kakas uepra HE cBolicTBeHHa PBIHKY C COBEPIIIEHHOW KOHKYPEHIIUEH ?
a) Ka4eCTBEHHO HE PAa3IMYarolINiiCs TOBAp Ha PbIHKE
0) Hanmuyre OOJBIIIOTO YUCIIA MMPOJIABIIOB HA PHIHKE
B) HAJIN4ue 0apbepoB NPH BX0/I€ HA PbIHOK
') OTCYTCTBHUE IIEHOBOM BJIACTU y KaXJI0r0 OTAEJIBHOIO MPO/IaBIia

4. KTo U3 HUXKETEPEUUCTICHHBIX ar€HTOB BBIMTPHIBACT OT HEOXKUJAHHON HH(IIsSIITIN?
a) pupma, BbIJIaBIIAs MUKPOKPEIUT TPAXKIAHUHY
0) 3aéMIIMK, B3IBIIMH KpeJIUT HA 00pa3oBaHue
B) IEHCUOHEPHI
r) OaHK, BBIJIABIIUMA KPEAUT HA aBTOMOOUJIb
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5. B rocynapctee Dpebop paboTaroiiye ¢ MOCTOSHHON MPOU3BOAUTEILHOCTEI0 THOMBI
JOOBIBAIOT TOJILKO 30JI0TYIO py1y. B mpoiiiom roay B Ky3usx Ipedopa Tpyauiaoch 700
THOMOB. B 3TOM rojiy B CBSI3M C HaJIBUTAIOIIEHCS BOMHON BBIITYCK Me4Uel ObLT yBEIUUEH
Ha 14 %, U1 3TOro B Ky3HHU JIOMOJHUTENBHO OTHpaBminch padotarh 100 rHomoB. Kak
M3MEHUJIACh MMPOU3BOIUTEIBHOCTD TPYy/1a THOMOB Dpebopa B 3TOM ro1y?

a) vnaJja Ha 0,25 % B) BeIpocia Ha 1,74 %
0) Beipocia Ha 0,25 % r) ynana Ha 1,74 %

Taﬁ.lmua OTBETOB Ha TECTOBbIC 3alaHUHA

Ne 1 2 3 4 5
OTtBeT B §) B 0

ITo 4 6anu1a 3a KaxABINA NPABUIbLHBINA OTBET.
Maxkcumym 3a mecmosule 3a0anus — 20 d6annos.

3agaHus ¢ KPATKHUM OTBETOM
6. ITeTss XoueT KynmuTh B MHTEpHET-Mara3une ToBap 3a $ 380. ¥V Hero ecth pyOaénas
kKapta Oanka A, pyonésas kapta 6anka B m mommapoBas kapta 6anka C. bank A 3a
omiaty TOKynKd OepéT komuccuto 15% or cymMmbl mepeBoma B PyOssx
U KOHBEPTUPYET OCTAaBIIYIOCS CYMMY B JIOJUIApBI MO Kypcy 85 pyOuieit 3a mosap.
bank B He3aBucMMO OT CyMMmbl cHauaja 3abupaeT ot He€ 200 pyOinei, 3arem
oT octatka Oepér komuccuio 5 %, a MOTOM KOHBEPTUPYET OCTATOK B JIOJUIAPHI
o kypcy 90 pyo6ueit 3a gomnap. bank C 6epér komuccuto B pazmepe 20 %. Ckonbko
pyOneit motrpatut Ilers Ha MOKyNKy, €ClIM OH MHUHUMM3UPYET CBOU 3aTpaThl
B py0sIéBOM 3KBHBaNeHTE (¢ KapThl C IOJUIaphl MOKHO MEPEBECTH B PYOJIH TTO KYpCy
78 pyOueii 3a mosutap)? JleHer Ha JIF000# KapTe XBaTUT HA OILJIATY JFO00W CYMMBEI.
OtBet: 36200 (6 6am10B).
Pemenue:

CocTtaBUM ypaBHEHUs 3aTpayuBaeMOM CyMMBI B pyOJIsix (N) Ui pa3HbIX KapT:
A.

0,85n i
85 100
in =380
100
n=100-380 = 38000
B:
(n —200)-0,95

=380
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(n — 200)
90
n=36200
C:

9.8 =380
78
n=475-78=37050
BeIrosiHee Bcero omiaTUTh NOKYIKY KapToi B.
Brumanue! Om yuacmuuxa ne mpebyemcs npueooums peutenue. Illposepsemcs
MOAbLKO OMmeemn.
Maxkcumym 3a 3a0anue — 6 6annoe.

=400

7. B MajieHbKOM ropoJaKe [ITnukunO CIIpOC Ha PpPBIHKC Tpyada HMCCT BHA!

1
Ly = 020 —12w+ 330. Ha nanHbIif MOMEHT Ha pbIHKE TpyJa 3apaboTHas 1jiata paBHa

w
$ 10, npu sToM HabmogaeTcs 6e3paboruiia B 066éMe 58 yenmoBek. CKOIBKO YEITOBEK
Ha JaHHBIA MOMEHT UMEIOT pabouue mecrta?

OrBer: 153 (6 6a10B).

Pewienue:

Ecnu mabmonaercs 6e3paboTtuiia, TO CIpOC HA TPY/T MEHbIIIE MTPEATI0KECHHUS.

Haitném cipoc Ha Tpya npu TeKyllen 3apruiare:

L,(5) = % ~120+330 = 221.

T. x. uncno 6e3pabotHbIX paBHO 58, To L (5) =211-58=153.

[Tomyuyum, 4To Ha TaHHBIA MOMEHT 153 yenoBeka UMEIOT paboune MecTa.

Brumanue! Om yuacmunuxa ne mpedyemcsa npugooums peutenue. Illposepsemcs
MOAbKO Omeem.

Maxkcumym 3a 3a0anue — 6 6annos.

8. KpuBas cnpoca Ha mepuarku umeer Bui Py = 100-2Q. CymmapnHas KpuBas
MPEIOKEHUST BCEX IMPOJABIIOB HA PBIHKE I[EPYATOK B TOpPOAEC HMMEET BHJI:
Q; =0,25P-10. Ilena yka3aHna B pyOJix, KOJIUYECTBO — B ThiCA4ax Imap.

l'ocypapctBo ycraHoBWIO Hajmor B t pyOneld Ha ThicAYy MPOJAHHBIX Map.
B pe3synpTaTe paBHOBECHOE KOJIMYECTBO CHHM3WIOCH B 2 pa3za. Uemy paBeH HaJOrT,
YCTaHOBJICHHBIN TOCY1apCTBOM?

Orer: 30 py0. (6 6a/1;10B).

Pewenue:

1) Haiiném nepBoHayaIbHOE PAaBHOBECHE:

100 -2Q =4Q + 40

Q=10

P =80.
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2) ITocne BBeneHUs HAIOra KOJUYECTBO COKPATHIOCH B /iBa pa3a, Q, = 5 Ilpu Takom
KOJIMYeCTBe IieHa cmpoca paBHa Pdy=100-10=90, a mneHa mnpemIOKEeHUS
Ps,=40+4 -5=60. Torma Hajor paBeH pa3HUIE MEXKAY IIEHON MOTpeOuTeNs
U IIEHON TTPOU3BOIUTEIISA:

t= Pdg— Ps, = 30.

Buumanue! Om ywacmuuxa me mpebyemcs npusooumsv pewenue. I[Iposepsemcs
MOJIbKO omeem.

Maxkcumym 3a 3a0anue — 6 6annoe.

9. ®upMa MOHOMOJUCT MPOU3BOIUT TOBAp A, CIPOC HAa KOTOPBI OMUCHIBACTCS
ypaBHeHueM Q=12—-P CoBokymnHble H3IEPKKH (UPMBI 33JAIOTCS ypaBHEHUEM

TC =Q?. OTBeTHTE Ha CIELYIOIIHE BOIPOCH:

a) KakoB onTuMaibHbIi BBITYCK (PUPMBI-MOHOIIOIHCTA?

0) M3-3a ommOOYHBIX JIeWCTBUI MEHeKepa pupMma yxe mpousseia (HO He Mpojiaa)
25 enuuunl ToBapa. CKOJIBKO M3 HHUX €U CJeAyeT MpoJiaTh MPH YCIOBUHU, YTO
OT HEMPOJIAHHBIX €IMHUIl MOKHO U30aBUTHCS OECIUIATHO?

Ortger: a) 3; 0) 6 (6 6a;1710B).

Pewienue:

a) Haitném QyHkiuto npuObLUIn:

7=TR-TC = 12Q — 2Q?

Oto mapabonia BeTBIMH BHU3 OTHOcUTEeNbHO Q, BeprmHa B Touke Q = 3. [Ipubbuib

B 3TOM TOUKE IMOJIOKUTEIbHA.

0) [Ipu Hamuuuu 25-TH MPOU3BEASHHBIX CAMHUIL (prpMa JOKHA MaKCUMHU3UPOBAThH

BBIPYYKY OT UX TIPOJAXKH:

TR=12Q - Q?

OT10 mapabojia BETBIMHU BHU3, BepinHA B Touke Q = 6 < 25, 3HauyuT, hupma mpoaact

6 eqUHULIL.

Brumanue! Om yuacmunuxa ne mpedyemcsa npugooums pewienue. IIposepsemcs

MOJIbKO Omeemn.

Maxkcumym 3a 3a0anue — 6 6annos.

10. 3aBucumocTh BbIpYyYkH (upMbl «Mapcenby, MaKCUMH3UPYIOIIEH MNPUOBLIb,
OT YUCJICHHOCTU PaOOTHUKOB MpEJICTaBIeHA B TabIUIIE:

Ko.1-Bo paG0THHKOB, Ye.l. 1 2 3 4 5 6
Boipyuka pupmsl, ThiC. pyd. | 6 20 32 40 47 o1
®dupMa MOKET MPOU3BOAUTH TOJIBKO IEJI0€ YUCIIO SIUHUI] TPOAYKIIMH MEHBIIE THO0
paBHoe 6. Ecnm Hukakux Apyrux u3Aep)KeK, Kpome 3apadOTHOM IUIaThl, (Gupma
HE Hec€T, TO Kakoi o/ KHAa OBITh MHUHUMAaJbHas 3apaboTHas IjIaTa OJHOTO
paboTHUKa, 4TOOBI (hupMe OBLIIO BHITOTHO HAHITH MATEPHIX pAOOTHUKOB?

OrBer: 4 (6 6a/10B).

Pewenue:

VY ¢upmbl yObIBaromas otriada OT MaciiTada, COOTBETCTBEHHO, ISl PEIICHHS HYKHO
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CpPaBHUTh MPUOBUIb MpPHU HaWMe MATEPHIX PAOOTHUKOB C MPHUOBUIBIO NpH HalMe
YEeTHIPEX U MIECTU pAOOTHUKOB.

7(5)> 7(4)
7r(5)27z(6)

47 -5w> 40— 4w
47 -5w>51-6w

w>4
w<7

CoOTBEeTCTBEHHO, MUHUMAaJIbHAs 3apaboTHas IjIaTa, MOAXOMSINAas TOJ ONMUCAHHBIC
yCIIOBUS, paBHA 4-EM €IUHULIAM.

Brumanue! Om yuacmuuxa ne mpeOyemcs npueooums peutenue. IlIposepsiemcs
MOJILKO Omaeen.

Maxkcumym 3a 3a0anue — 6 6annoe.

11. ®dupma Sand npousBoauT H Mpoaaét mecok. Ilpu 3tom u3nepkku Gupmer Sand
M3MEPSIOTCS B JyKaTax, a lIeHa NecKa ycTaHaBiIuBaeTcsa B AyOnoHax. M3BecTHO, 4TO

GyHKIMs u3mepikek (GuUpMbI onuchiBaeTca ypaBHeHumem: 1C =g’ —10q" +35¢
KaToB), II€ (— KOJ-BO Ilecka B ToHHaX. [lo ycraHOBIECHHON IieHe B 2 AyOJIOHA
AYKaToB y y

¢upma MOXeT mpojaTh J00oe KoiauuecTBo mnecka. Eciam ¢upme Oe3paszinyno,
MIPOU3BONTH WIIA HET, OHA OyAET MPOU3BOAUTE. [Ipr KakoM HaUMEHBIIIEM BaTFOTHOM
Kypce (aykaToB 3a AyOJOH) ¢upma COTJACUTCS MPOU3BOIUTH TOJIOKUTEIBHBIN
00BEM TOBapa?

OrBert: 5 n1ykatoB 3a ay0s0H (6 6a/1710B).

Pewenue:

dupma OyaeT NPOU3BOAUTH MOJIOKUTEIbHBIN BRIMYCK, eciiu P > AVCpi,

AVC =q° -10q°> +35=(q° —5)* +10

To ects ipu 11ene 10 (B qykatax) ¢pupma roroBa MPOU3BECTH MOJOKHUTEIHHOE YUCIIO
necka. TakuMm 00pa3oM, MUHUMAJBHBIN BAIIOTHBIA KypC — 3TO 5 JAyKaToB 3a AyOJIOH
(5-2=10)

Brumanue! Om yuacmunuxa ne mpedyemcsa npueooums peuterue. Illposepsemcs
MOJILKO OMmeEem.

Maxkcumym 3a 3a0anue — 6 6annoe.

Bcezo 3a 3a0anua 6-11 — 36 6annoe.

3aganus ¢ pa3BEéPHYTHIM 0TBETOM (pelIeHueM)

12. PeiHouHsbIi cnpoc 3amaéres Gynkumern Qp =14 —2P. IlepBoHauaibHO Ha pPBIHKE
poAaBajiock 6 €IWHUI TOBapa. 3aTéM Ha IMPOW3BOAMTENS BBEIM HAJIOI B pa3Mepe
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t=15 3a emunuuy TtoBapa. Ilocie astoro Obuto mpojano 5 emunun. Ormnpenenute
(GYHKUHMIO IPEIIOKEHUS, CUnTas €€ TMHEHHOIA.
Pemenne:
1) Haiiném nieHy motpeOuTes 10 U TOCie BBEACHUS HAJIOTA!
P =4
P, =4,5 (mo 2 6a/1a 3a Ka:KaAy10, Bcero 4 6ajiia)

2) IIpupaBHsieM crIpoc ¥ MPEJIOKESHUE JI0 U TIOCTIe BBEICHHSI HAJIOTA:
Qso=a+bP

Q, =a+b(P-t)
6=a+4b
5=a+b(4,5-15)

a=6-4b
a=5-3b
6—-4b=5-3b
b=1—>a=2
Qs =2+ P (3 6anua 3a pyHkuuio)
Otser: Q; =2+P.

Maxkcumym 3a 3a0anue — 11 6annoe.

(mo 2 6ay1a 3a ypaBHeHHe, B cyMMe 4 0aJlj1a 3a CHCTEMY)

13. [lIén IlyTtemiecTBEeHHWK TIO TYCTBIHE M BAPYr HaTkHylIcs Ha [Ipomasma
BonmeOHbIX Jamn. IlpogaBen mnpennoxkuil emy BbIOOp: JMOO KYNHUTh JIaMITy
3a 107 3070ThIX MOHET, MO0 3a KOJIWYECTBO 30JI0THIX B 10 pa3 MeHbIIIE, YEM YHCIIO
nmoKymnaTesne B »ToM rogy. Ha Bompoc o TOM, CKOJBKO K€ TMOKymnaTened ObLIo
y IIponaBua B 3T0M 1oy, OH OTBETHIL:

«Ecnu x konuuecTBy MOMX mokynarenei npudasuts 100, TO moTydeHHOE YnCiIo Oyaer
0e3 ocTaTKa JIeNUThCS Ha KOJMYECTBO MecsAleB B rogy. Ecim komumdecTBO MoMX
MOKyIaTeJIe BO3BECTH B KBaJApaT, TO OJHA JecATas MPOLEHTa OT IOJyYEHHOIO
yucna Oyner He Menbwie 100 % oT kommyecTBa Moux mokynarteneil. Ecmu ke
KaXIbIA TOJ YUCIO MOMX TNoKynarened Oyner pactu Ha 10 % 1o cpaBHEHHUIO
C MpEeapIAyIIUM TOIOM, TO 4epe3 2 roga oHO He npeBbicuT 1600. IlomnHHM, yTO
KOJIMYECTBO MOUX MOKyMHaTeNeH SBISETCS LEIbIM YMCIOM B KaXKIBIM Tof U3 TPEX
paccMaTpUBAEMBIX».

3a ckoyibko MOHeT [lyTeniecTBeHHUK B UTOT€ KYNUT JIaMITy?

Pemenue:

[IycTh KOMMUECTBO MOKymHaresned paBHO N. 3aMETHM, YTO 3TO YHMCIO OO0S3aTElIbHO
JOJDKHO OBITh IeNbIM (ITOJTYETOBEKa, YETBEPTh-UEJIOBEKA U T.]I. HE CYILECTBYET).
3anumeM MaTeMaTU4ecKH ycioBue: «Eciu KoIMYecTBO MOMX MOKyHaTelel BO3BECTH
B KBaJIpat, TO OJIHA JecsTasi MPOIEHTa OT MOIydeHHOro yrcia Oyaer He menbie 110 %
OT KOJINYECTBA MOUX MTOKYIIATENIE.
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0,001n* > n (2 6aa1a)
0,0In>10
n>1000 (1 6as)
Teneppb pa3zdepéMcsi co BTOPBIM yCIOBHEM. 3a JIBa roja KOJMYECTBO MOKYIaTeeit
yBenuuntes B 1,21 pa3 (1,1 - 1,1) (1 6a). 3HauuT:
1,21n <1600 (1 6amwr)

3amMeTuM, 4TO IIPH TaKOM YCJIOBHUU HEOOXOAUMO, 4TOOBI N nenuiaock Ha 100, Tak kKak
WHaue yBeJIMYeHUE Kaxabli rog Ha 10 % mnpuBenET K HEUEIOMY YHUCIY YElIOBEK,
YTO HEBO3MOXKHO (2 0aJjia).

Takum 00pa3oM, ¢ y4€TOM yKa3aHHBIX BBIIIEC OTpaHUYEHUM, N MOXKET MPUHUMATh
3Hauenwus: 1000, 1100, 1200, 1300 (3a paccy:xaenusi Takoro poaa 1 6ai). OgHako
tak kak N + 100 momkHO AenuThcs 0e3 ocTaTka Ha 12 (YHUCIIO MECSIEB B roay),
TO OCTaETCA TOJABKO 01HO yncio: 1100 (1 6amr).

3HA4YUT, CTOUMOCTH BOIIIEOHOM Jlammibl [yt [lyremectBennuka pasua 1100/10 = 110
3010TbIX MOHET (1 0aJsn), yto Oosbiie, yem 107. To ectb Oyner BbIOpaH NMEPBBIA
BapuaHT (1 6as1, ecm He 3a0bUTH cKa3aTh, 4To 110 Oonbine 107).

OtBet: 107.

Maxkcumym 3a 3a0anue — 11 6annoe.

14.B naByx ctpaHax A u b mnpousBogAT U TOTPEONSIIOT MOJHBIE TEJNE(OHBI.
B crpane A cnopoc Ha HUX NpeAbABIAIOT JBe rpymnmnbl. COpoc NepBOM IpymIbl
onuceiBaercs ypasHeHueM Q, =20—P,, cnpoc Bropoii - Q, =7 —-P,, rne P, — nena
Ha TenedoH B Bamore ctpanbl A. [lpennoxenune ommceiBaetcs pynkuuen Qs = Pa.
B ctpane b cnpoc omuceiBaercs ¢ynakimenn Qg = 56 — 2P, npemnioxxenune Qs = 2Pj,
rie Py — neHa tenedona B BamoTe crpaHbl b. Mexay cTpaHamu CylIeCTBYET

P
cBoboaHas Toprosis. Kypc E =—2 ¢uxcuposan. Onpenenure, Ipu KakoM Kypce —=
PE b
00bEM 2KcriopTa U3 A B b coctaBuT 6 enuHMIIL.
Pemenmne:

27-2P,,P, € [0;7]
Cnpoc B crpane A: Qy =

20-P,,P, € [7;20]
ITepBonauanbHOe paBHOBecHe B Touke Qa = 10; P, = 10. (1 6aJw1).
B ctpane b paBHOBecue B Qi = 28, P; = 14. (1 6aJw1)

A skcriopTupyet ToBap, a b ummoptupyer.

Im = Qg5 — Qsp = 56 — 4P

EX = Qsa— Qia =2PA—20

(mo 2 6ans1a 3a PYHKIIMH HMIIOPTA M IKCIIOPTA, Beero 4 6aJia)
ImM=EX=6

2P,-20=6, P, =13

56— 4P, P, =12,5

(2 0an1a)
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Pa 13 104 36amma)
P, 12,5
Otser: 1,04.

Maxkcumym 3a 3a0anue — 11 6annoe.

15. Ha pemke ToBapa Kcu mpucyrcTByeT 6 TOTpeOMTENeH €O  CICAYIOINIMMHA
GbyHKIUSIMU cripoca:

Qp=14-3P
Q2 =18-4P
Q. =20-5P
Qi =22-4P
Qi =24-5P
Qo =29-4P

N 3 npousBoauTess Co CASAYIOMUMH (PYHKITUSIMU MTPEITIOKCHHUS:
1 —
Qs =P
Q:=2P-6
Qi=P-12
l'ocynapctBo BBOAUT Hasor B pasMmepe 6 y. €. CKOJbKO €IuHUIl ToBapa OyAeT
MIPOJIaHO Ha PHIHKE B PABHOBECHH ?
Pemenue:
[Tocne BBenaeHust Hamora 1ieHa OyaeT paBHa Ps + 6 (1 6ama), T. €. HE MeHbIE 6.
ITo Takoii 1leHe TOTOB MOKYyMNaTh TOJILKO MOCJIenHUM moTpedutens (3 0amna). [Ipu
ATOM €ro MaKCUMajbHas 1IeHa MEHbIIE 8, U, 32 BHIYETOM HAJIOTa, MpoJiaBaTh TOBAP
0 TaKOM IIeHe TOTOBa TOJIBKO TiepBas ¢hupma (4 6auana). B paBHoBecun
29-4P, =P, -6
P*=7; Q" =1 (3 6a/11a)
Otgert: 1.
Maxkcumym 3a 3a0anue — 11 6annoe.
Bcezo 3a 3a0anua 12-15 — 44 6anna.

Bcero 3a padory — 100 6a1710B.




